

1. NEDJELJA DOŠAŠĆA 1.12.2019.

BDIJTE, DA BUDETE PRIPRAVNI!

Ovom nedjeljom započinje nova liturgijska godina, a s njom i naša priprava za Božić. Došašće mora započeti uzdizanjem duše. Onaj koji dolazi potiče nas da zaboravimo ono što je prošlo, a usmjerimo se prema onom što dolazi, prema novom doživljaju Božje ljubavi i milosti. Nakon Isusova dolaska svaka liturgijska godina koja počinje naziva se godina milosti. Stoga, advent donosi temeljnu poruku: za Kristov se dolazak treba pripremiti, Krista treba dočekati spremno! Trebamo ostaviti prošlost, jer je ona poput tereta, a radost slabo odzvanja ako ju pritišću tereti.

Središnja poruka Došašća je raditi na sebi da ovog Božića postanemo što više ostvarenje Krista živeći u uzajamnoj ljubavi i ostvarujući čovječniji svijet. To je nemoguće bez našeg zalaganja. Nadahnuće nam je Kristova poruka, a snagu primamo od njegovog Duha. Središnja poruka Došašća jest budnost, istinski život s Bogom i radosno iščekivanje obećanog spasenja.

Što činiti u Došašću? Ono najvažnije je posvijestiti sebi da smo Božja stvorenja i da Bog po nama želi pristupiti svakom čovjeku. Po našem primjeru želi drugima pokazati i darovati svoju ljubav i spasenje. Kakav primjer dajemo? Činim li ono što Bog želi? Utjelovljenje Isusa Krista želi nas potaknuti da obnovimo svoju vjeru i da je radosno živimo. Potrebno je u Došašću otkriti Krista koji dolazi u naša srca i daruje snagu na putu života. Lijepo bi bilo sudjelovati na misama zornicama, čitati Sveto pismo osobito tekstove gdje se govori o Božjoj ljubavi koja se u Kristu nastanjuje među nama. Pomagati bližnjima i biti raspoloženi za sve ono što donosi radost nama i ljudima oko nas. Mnoštvo je dobrotvornih i karitativnih akcija koje nam daju priliku konkretne pomoći potrebnima, a među svojim poznanicima sigurno imamo i zaboravljenih i isključenih na neki način – eto k njima smo poslani.

Znakovi vremena potiču nas na razmišljanje o smislu postojanja i vječne određenosti koja se prima i otkriva jedino vjerom u Boga. Danas ljude hvata tjeskoba i strah od iščekivanja onoga što ima doći: moguće ekološke katastrofe, energetske krize, prenapučenost zemlje, glad, bolesti, terorizam i druge prijetnje čovječanstvu, pred kojima ostajemo tjeskobni ne znajući kako ih izbjeći. Upravo nas ovi znakovi vremena upućuju na razmišljanje o sadašnjem trenutku i našoj spremnosti za susret s Bogom. Za evanđelista Luku nije toliko naglašen susret s Gospodinom na svršetku dana, koliko važnost vremena koje prethodi tom susretu. Za neke se ljude čini kao da se u tom razmaku ništa ne događa, kao da se sve odvija unedogled u dobru i u zlu, ne vide ili ne žele vidjeti znakove vremena. Opasnost je i za vjernika da se zatvori u svoju samodostatnost, da misli samo na ovozemaljsko uživanje, smatrajući da su teškoće i brige svakodnevice jedino zlo o kojem se treba brinuti.

Gospodina trebamo čekati budni, puni dobrih djela koja govore o našem istinskom životu s Bogom i ljudima. Svakome je Bog povjerio mnogo naravnih i nadnaravnih darova za koje mora polagati račun koliko ih je bio svjestan i kako ih je upotrebljavao. Pred nebeskim će se Suceom održati samo besprijekorni i na njegov poziv poći s njime. U velikom smo iščekivanju. Da bismo shvatili ozbiljnost našeg hoda ovom zemljom i našeg kršćanskog poziva krenimo i ovog adventa prema Kristu srcem ispunjenim radošću i molitvom. Tako ćemo postati ljudi čvrste vjere, pouzdane nade i djelotvorne ljubavi. Vjerujem da to želimo i hoćemo. Pokaži nam Gospodine putove svoje, nauči me svojim stazama. Istinom me svojom vodi i pouči me jer ti si Bog, moj Spasitelj.

fra Roko Bedalov, župnik

1. ČITANJE: Iz 2, 1-5

Gospodin sabire sve narode u vječni mir kraljevstva Božjega.

Videnje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu:

Dogodit će se na kraju danâ:

Gora Doma Gospodnjega
bit će postavljena vrh svih gorâ,
uzvišena iznad svih bregova.

K njoj će se stjecati svi narodi,
nagrnut će mnoga plemena i reći:

“Hajde, uziđimo na goru Gospodnju,
pođimo u dom Boga Jakovljeva!

On će nas naučiti svojim putovima,
hodit ćemo stazama njegovim.

Jer će iz Siona Zakon izaći,
iz Jeruzalema riječ Gospodnja.”

On će biti sudac narodima,
mnogim će suditi plemenima,
i oni će mačeve prekovat u plugove,
a koplja u srpove.

Neće više narod dizat mača protiv naroda
nit se više učiti ratovanju.

Hajde, dome Jakovljev,
u Gospodnjoj hodimo svjetlosti!

PRIPJEVNI PSALAM (Ps 122)

Hajdemo radosno u Dom Gospodnji!

Obradovah se kad mi rekoše:

“Hajdemo u Dom Gospodnji!”

Eto noge nam već stoje
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

Onamo uzlaze plemena,
plemena Gospodnja!

Po Zakonu Izraelovu
da slave ime Gospodnje.

Ondje stoje sudačke stolice,
stolice doma Davidova.

Molite za mir Jeruzalemov!

Blago onima koji tebe ljube!

Neka bude mir u zidinama tvojim
i spokoj u tvojim palačama!

Radi braće i prijatelja svojih
klicat ću: “Mir tebi!”

Radi doma Gospodina, Boga našega,

za sreću tvoju ja ću moliti.

1. **ČITANJE: Rim 13, 11-14a**

Blizu je spasenje naše.

Braćo:

Shvaćate ovaj čas: vrijeme je već da se oda sna preneto jer nam je sada spasenje bliže nego kad povjerovasmo. Noć poodmače, dan se približi! Odložimo dakle djela tame i zaodjenimo se oružjem svjetlosti. Kao po danu pristojno hodimo, ne u pijankama i pijančevanjima, ne u prilježnostima i razvratnostima, ne u svađi i ljubomoru, nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom.

EVANĐELJE: Mt 24, 37-44

Bdijte da budete pripravi!

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima:

Kao u dane Noine, tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije - tako će biti i dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti.

Bdijte dakle jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravi jer u čas kad i ne mislite Sin Čovječji dolazi.

MOLITVA VJERNIKA

Braćo i sestre, naviještena riječ Božja poziva nas da budemo pripravi za dolazak Sina Čovječjega. Započinjući ovo milosno vrijeme došašća, uputimo svoje molitve nebeskome Ocu zajedno govoreći:

Gospodine, usliši nas!

1. Za Crkvu koja je pozvana biti kvasac u ovome svijetu: da bude službenica pomirenja među svim ljudima, molimo te.
2. Za državnike kojima je povjerena briga za zajedničko dobro: da budu promicatelji dijaloga, suradnje i solidarnosti, molimo te.
3. Za one koji su pritisnuti raznim nevoljama: da ostanu vjerni tvome zakonu upisanom u ljudsko srce, molimo te.
4. Za ovu zajednicu otkupljenu žrtvom tvoga Sina: da u zauzetoj budnosti iščekuje tvoj dan, molimo te.
5. Za našu pokojnu braću i sestre: da ih primiš u svoje nebesko kraljevstvo, molimo te.

Gospodine Bože, Gospodaru povijesti, usliši molitve koje ti upućujemo. Po svome Duhu Svetom daj nam spoznati što je uistinu dobro za nas i za cijeli svijet dok u nadi iščekujemo slavni dolazak tvoga Sina, Gospodina našega Isus Krista, koji s tobom živi i kraljuje u sve vijeke vjekova.

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: 6.00: + Matej Puljiz
(2.12.19.) 19.00: + Ivana Cerar

Utorak: 6.00: + Franjo, Marija i ostali iz obitelji
(3.12.19.) 19.00: Za štovatelje sv. Antuna
Molitvene nakane u čast sv. Antuna

Srijeda: 6.00: + Pavka Radić
(4.12.19.) 19.00: + Marko Petković

Četvrtak: 6.00: + Kajo
(5.12.19.) 19.00: + Spomenka Kovačić

Petak: 6.00: + Franjo i Marija Budak
(6.12.19.) 19.00: Kumulativne

Subota: 6.00: + Jelena, Đura i Mato Purić
(7.12.19.) 19.00: + Janja Hrkač i ostali iz obitelji

Nedjelja: 7.30: + Marica i Ćiro Gale
(8.12.19.) 9.00: + Iz obitelji Bardun
10.30: Za župu i župljane
12.00: + Matej Puljiz
19.00: + Nikola Krtalić

Obavijesti:

Mise zornice

U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Njegovo rođenje. Nakon mise zornice molit ćemo *Jutarnju molitvu* iz Časoslova. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaženja na zornice. U 6.00 sati su zornice u Mikulićima i na Bijeniku, a u Bolnici Sveti Duh u 6.25.

Susret s Riječju

U ponedjeljak iza večernje svete mise je „Susret s Riječju“. Susret je priprema za nadolazeću nedjelju uz molitveno čitanje Svetog pisma „Lectio divina“.

Sv. Antune, moli za nas

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

Euharistijsko klanjanje

Srijedom od 8.00 do 18.00 sati euharistijsko je klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom. Presveto će biti izloženo u kapelici Svetoga Križa (u župnoj crkvi).

Susret za studente i mlade

Četvrtkom nakon večernje svete mise su susreti za mlade „Duhovno-duhovite večeri“.

Prvi petak

Sljedeći petak je prvi u mjesecu pa ćemo toga dana obići bolesne i nemoćne osobe s područja naše župe koje redovito obilazimo za prvi petak. Ostale starije i bolesne župljane koje redovito posjećujemo uoči Božića obići ćemo u petak 13. prosinca. Osobe koje do sada nismo posjećivali treba prijaviti u župnom uredu.

Susret ministranata

Subotom u 10.30 održavaju se susreti ministranata.

Duhovna obnova za roditelje i djecu 4. razreda OŠ

Pozivamo roditelje i djecu 4. razreda osnovne škole da zajedno dođu na duhovnu obnovu u subotu 7. prosinca od 17.00 do 19.00 sati.

Bezgrješna

U nedjelju je svetkovina Bezgrješnog Začeca Blažene Djevice Marije koja se posebno časti u ovoj crkvi.

Svečanu svetu misu u 19.00 sati predslavit će novi apostolski nuncij u RH mons. Giorgio Lingua. Na taj dan prije 85 godina prvu svetu misu na novopostavljenom oltaru slavio je bl. Alojzije Stepinac.

Susret srednjoškolaca

Nedjeljom u 20.15 u vjeronaučnoj dvorani održavaju se susreti srednjoškolaca.

Susret Frame

Susreti Frame održavaju se nedjeljom poslije večernje svete mise.

Božićna prodaja Veritasovih izdanja

Bliže se božićni blagdani i mnogi traže prigodne poklone. Sljedeće nedjelje Veritas će ponuditi svoja nova izdanja i kalendare za iduću godinu.

Kalendari

U našoj galeriji (prizemlje zvonika) možete nabaviti kalendare za 2020. godinu. U ponudi su jednolisni, 12-lisni i džepni kalendari.

Zahvala obitelji Jerković

Dragi fra Roko, draga župna zajednico!

Ovim putem želimo svima vama reći jedno veliko hvala za uspješnu nedjeljnu prodaju kolača za našu Tonku. Opet ste primjerom pokazali i dokazali što znači djelima živjeti Krista i našu vjeru. Naša borba za Tonkino zdravlje, kako bi joj pružili makar dio svih onih mladenačkih i životnih radosti, je vrlo zahtjevna. Ali u spoznaji da ste tu uvijek za nas, djelima i molitvom, mnoge prepreke na našem putu lakše savladavamo.

Zazivamo na sve vas, kao i na vaše obitelji, obilje Božjeg blagoslova!
Tonka, Mare, Ivana i Vedran

Adventska karitativna akcija

Franjevačka mladež započinje karitativnu akciju prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Svoje priloge možete odložiti u košaru ili u škrabicu iza zadnje klupe.

NIKOLINJE

Proslava „Nikolinja“ u našoj crkvi održat će se uoči blagdana, u **četvrtak 5. prosinca u 19.00 sati**. Pozivamo roditelje, djedove i bake da s djecom i unucima dođu na večernju svetu misu i program dolaska sv. Nikole. Molimo vas da djecu (do 4. razreda osnovne škole) kao i svake godine prijavite u župnom uredu uz uplatu 40 kn za prigodan poklon.

Dobro djelo na vidjelo - poziv svim vjeroučenicima -

Vrijeme došašća je vrijeme radosnog iščekivanja Kristova rođenja. Pripremi mu svoje srce na jedan vidljiviji način; odreci se svaki tjedan jednog slatkiša (a može i više) te ga donesi u crkvu i stavi u jasllice koje su kod adventskog vijenca. Budi misionar i potakni svoje ukućane da ti se pridruže u pripremi. Prikupljene slatkiše podijelit će naši mladi iz Frame potrebnim obiteljima za Božić.

Pojedi dobro jelo i učini dobro djelo

I ove godine naša pučka kuhinja sudjeluje na Adventu u Zagrebu. Kućica „Kod fratara“ na istoj je lokaciji kao i prošle godine. Ove godine u ponudi će biti i medenjaci koje će pripremati volonteri u pučkoj kuhinji. Novost je donacijski telefon **060 9008**. Prihod je namijenjen za potrebe pučke kuhinje.

Župni zborovi

- Proba župnoga dječjega zbora (osnovnoškolci) održava se nedjeljom poslije mise u 9.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 9.00 sati.
- Proba župnoga pjevačkog zbora „Tomislav Talan“ održava se utorkom i petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 10.30.
- Proba zbora „Put mira“ održava se petkom u 20.00 sati. Pjevaju na nedjeljnoj misi u 12.00 sati.
- Proba župnog zbora mladih „Sveti Duh“ održava se utorkom u 20.00 i nedjeljom u 17.30 sati. Pjevaju na nedjeljnoj večernjoj misi u 19.00 sati.

Pozivamo djecu, mlade i odrasle da se pridruže zborovima i aktivnim sudjelovanjem doprinesu liturgijskim slavljinama u našoj župi.

KRŠTENJA:

23. studenoga 2019.

Ela JAGODAR

kći Nevena i Jasmine r. Boić

Lukas ZADRO

sin Karla i Mie r. Lončar

Mila i Zlata NOVAK

kćeri Vanje i Zrinke r. Damjanović

24. studenoga 2019.

Viktor POMPER

sin Dražena i Matee r. Pletković

Gabriel Ivan VUKELIĆ

sin Kristijana i Ivane r. Filipović

VJENČANJE:

22. studenoga 2019.

Vjekoslav VEČKOVIĆ i Lucija MILIĆ
